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Національна доповідь «Українське суспільство: міграційний вимір» 

доступна в електронному форматі 

Нагадаємо, на засіданні Президії НАН України академік-секретар 

Відділення економіки НАН України, директор Інституту демографії та 

соціальних досліджень імені М.В. Птухи НАН України академік Елла Лібанова 

представила Національну доповідь «Українське суспільство: міграційний 

вимір», яку впродовж 2018 р. готували фахівці низки наукових установ Секції 

суспільних і гуманітарних наук НАН України  (Національна академія наук 

України). 

Стрижнева ідея цієї доповіді полягає в тому, що міграція – не проблема, 

котра потребує розв’язання, а реальність, із якою належить рахуватися і яку 

необхідно облаштовувати. На думку вчених, сьогодні основне завдання 

державної міграційної політики має полягати в забезпеченні найповнішого 

використання позитивного потенціалу міграції одночасно з мінімізацією її 

негативних наслідків. У доповіді обґрунтовано напрями міграційної політики 

нашої держави. Вказано, що вона має спрямовуватися на зменшення відтоку 

населення, сприяння поверненню мігрантів, передусім тимчасових трудових, і 

заохочення імміграції працівників, яких потребує економіка, інтеграцію 

мігрантів в інтересах і окремих осіб, і громад їхнього вселення. У сфері 

внутрішньої міграції до найнагальніших завдань учені віднесли надання 

допомоги, облаштування, забезпечення зайнятості, доступу до медичної 

допомоги, освіти, соціальних послуг внутрішньо переміщених осіб. 

Крім того, академік Елла Лібанова інформувала про Національну доповідь 

«Українське суспільство: міграційний вимір» під час презентації результатів 

виконання бюджетної програми КПКВК 6541230 «Підтримка розвитку 

пріоритетних напрямів наукових досліджень». 

 Пропонуємо вашій увазі електронний формат цієї доповіді: 

Ключові результати 

Повний текст 

Повний текст доповіді розміщено також на сайті Інституту демографії та 

соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН 

України: https://www.idss.org.ua/arhiv/Ukraine_migration.pdf. 
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